Druckbegrenzungsventil BUCHER

fur den Aufbau auf Pumpen  Typ ASDF/A&DH HYDRAULICS
1 Anwendungen 2 Sinnbild 3 Kennlinie
Pumpentyp | SAE-Flansch P _ gemessen bei 33 mm2/s (cSt)
QXx2/117 SAE 1/2” O = 300
QX3/117 SAE 3/4” 2
QX4 SAE 17 (< T % 200 | —
|

N_ C
g B
%j_ 7 100

0 30 60 90 120

@ Q [I/min]

4 Technische Daten Bauart sitzvorgesteuert,
Kolben-Ausfuhrung
mit FernsteueranschluBB Z
NenndurchfluB  SAE 1/2” 40
SAE 3/4” I/min 80
SAE 1” 120
Einstellbereich bar 10...350 in drei Druckstufen (siehe 6)
Offnungsdruck RV bar 0,3
Druckmitteltemp. °C -20 bis +80
Viskositatsbereich mm2/s | 10 bis 300

5 Abmessungen
5.1 mit Gewindeanschliussen (Typ AGDF../AGDH..)
5.1.1 BaugréRe 1/2”

215 Zyl.-Schrauben DIN912-12.9
28.5 M 8 x 60 - Ma=24 Nm

AGDF.-

)
N
(o
LTI
|

: AGDH.-
30
107 50
120 68
. . . o P Ma=25 Nm
integriertes Ruckschlagventil méglich (..-R*-..) (SW27)
P RN
ol Y Y
| 27 ;\J:GD U/ \ SW5
¥ g] &\, S
|
==
38
30
Anschlisse M, Z = G 1/4” 87
Bucher Hydraulics GmbH 410.99.99.10 / TES / 08.2007 Datenblatt 100-D-402851-07

IndustriestraBBe 1
D-79771 Klettgau Schutzvermerk nach DIN 34 beachten. Anderungen vorbehalten. 1/3



BUCHER
HYDRAULICS

5.1.2 BaugrofRRe 3/4” und 1”

MaB
Xy
SAE 3/4"| 222 | 47,6
SAE 1" | 26.2| 52,4

Anschlisse M, Z = G 1/4”

218 Zyl.-Schrauben DIN912-12.9
210.5 M10 x 90 - Ma=48 Nm
[
3|, H | AGDF -
N~
g | 1] .
] M Z | AGDH.-
80 j
122 50
135 68
integriertes Ruckschlagventil moglich (..-R*-..)
Ma=25 Nm
(SW27)
AR \
o O
O INEANE (Y
2 N\ ? J
A SW5
<
P ‘ r SW17
|
38
102

5.2 fiur den Anbau von SAE-Rohrflanschen (Typ ASDF../ASDH..)

5.2.1 BaugroRe 1/2”

Zyl.-Schrauben
M8 x 90 - Mp= 24 Nm

Anschlisse M, Z = G 1/4”

Zyl.-Schrauben
M8 x 30 - Mp= 24 Nm

J g
mg Rohrflansche
siehe Prospekt P00049
M
[ee] T
5 R n il v==
NE o, /&
30
127 50
140 68
P I
. i © N 'T
R a1 }@ Y Sws
~
< @ o SW17
‘ MA=25 Nm
o —t— (sSwar)
38 17.5
= 107 J

Ersatz fur: D.401284-02, D.401285-02, D.401286-02

100-D-402851-07 / 08.07

2/3



BUCHER
HYDRAULICS

Zyl.-Schrauben A \/Ej Zyl.-Schrauben B
Ruckschlagventile I E— Zyl.-Schrauben C

fiir SAE Typ RVSAE. ] - =
siehe Prospekt ¢ oo
170-P-060000-00

Z

5.2.2 BaugrofRRe 3/4” und 1”

siehe Prospekt P00049

[ [
Zyl.-Schrauben DIN912-12.9 | MA Mo ASDF .-
AR T ) @ 1z //é\l-
SAE 3/4”| M10x125| M10x90| M10x30 | 48 . 1R~ &_//_‘
SAE 1" |M10x130| M10x95| M10x35 | 48 o L] L] ]
ASDH.-
36 (30)
MaB 127 50
SAE 3/4"| 22,2| 47,6
' ' Ma=25 N
SAE 17 | 262 52,4 oO—O towar)
O——O | ?,T
Anschlisse M, Z = G 1/4" R die @ B
. O— & Sws
a3 Pan W
T
| SW17
L —— L
Y X
36
107
6 Bestellangaben
) 1
|E||§HD|H”§| '| 1,7/ |2| '|R|*| '|§| P=")
SAE-Aufbauventil ‘
fir den Anbau von SAE-Rohrflanschen 3000 PSI = S
mit Gewindeanschlissen = G
Druckbegrenzung fest eingestellt = DF
handverstellbar = DH
Einstellbereich 10..65 bar’ = 1
10..210 bar = 2
10..350 barV) = 3
NenngréBe SAE-Flansch SAE 127 = 1/2
bzw. Gewindeanschlisse P und T SAE 3/4” = 3/4
SAE 17 = 1/
Ruckschlagventil im GewindeanschluB3 P integriert = R
(nur bei Ausfiihrung mit Gewindeanschlissen)
ohne = *
FernsteueranschluB Z = Z
ohne = *
Anderungsstand (wird vom Werk eingesetzt)
1) Die gewlnschte Druckeinstellung bitt im Klartext angeben.
= Dichtring fuir Anflanschseite Pumpe ist im Lieferumfang enthalten.
= SAE-Rohrflansche und Ruckschalgventile fir SAE-Flanschanschltsse sind separat zu bestellen. A
(fur die Type ASDF/H.-1/2"-.. stehen keine RV's zur Verfigung!!)

= Befestigungsschrauben sind nicht im Lieferumfang enthalten.

Ersatz fur: D.401284-02, D.401285-02, D.401286-02
100-D-402851-07 / 08.07 3/3







